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60 ans de participation de SENNEBOGEN au salon bauma : l'histoire d'un succès pour le cœur vert du salon bauma

L'histoire à succès du salon mondial bauma commence en 1954 avec seulement 58 exposants sur la Theresienwiese de Munich. Depuis, la surface d'exposition et le nombre des exposants ont été multipliés par 50. SENNEBOGEN fait partie d'un des premiers exposants et participe sans interruption au salon depuis 1959. En 2019, il fête le 60e anniversaire de sa participation au salon bauma. Une réussite pour cette entreprise familiale implantée à Straubing dans le district de Basse-Bavière.
 
150 km seulement séparent Straubing de Munich. Le salon bauma est donc pour SENNEBOGEN étroitement lié au développement de cette entreprise familiale. Après la fondation de l'entreprise en 1952, il ne fallut que sept ans à Erich Sennebogen Senior pour prendre la décision d'exposer ses produits à ce salon en pleine croissance à Munich. Au cours des premières années de ce salon, il était encore organisé tous les ans dans le cadre des activités de reconstruction de l'Allemagne dans l'après-guerre. Avec l'accroissement du nombre d'exposants étrangers, il devint rapidement un point de rencontre important pour la branche jusqu'à son statut actuel de premier salon mondial des machines et des appareils de construction. 

Le salon bauma est synonyme de présentation des produits phares de la branche et des innovations
Parallèlement à l'importance grandissante du salon de Munich, l'entreprise SENNEBOGEN continue aussi de croître. En 1959, la nouvelle usine d'une superficie de 44 000 m² est construite à Straubing – cette pierre fondatrice va permettre un développement très rapide de l'entreprise. Quelques années plus tard seulement, en 1960, la 1000e pelle mécanique automotrice quitte les chaînes de fabrication. Le salon bauma est déjà devenu le temps fort de ce secteur industriel. Les nouveautés sont ainsi traditionnellement présentées au monde entier à Munich. En 1969, par exemple, le premier excavateur à câble totalement hydraulique du monde attire l'attention sur le stand SENNEBOGEN. En 1972, la première pelle mécanique hydraulique SENNEBOGEN avec une carrosserie synthétique fait sensation.
Depuis 1977, le salon qui s'est agrandi est désormais organisé tous les trois ans. Au salon bauma de 1980, SENNEBOGEN écrit un nouveau chapitre de l'histoire avec la première flèche articulée à réglage hydraulique (GAUH). Cette innovation transforme le monde des pelles mécaniques hydrauliques et constitue encore aujourd'hui la référence mondiale. Le constructeur mécanique du district de Basse-Bavière fait aussi depuis longtemps figure de leader dans le domaine de la protection de l'environnement et de la limitation des émissions. En 1989, le ministre bavarois de l'environnement remet à SENNEBOGEN l'ange bleu pour la pelle mécanique la plus silencieuse du monde. Où ? Au salon bauma, naturellement – à point nommé pour le 35e anniversaire du salon !

60 ans de participation et en 2019 à nouveau le cœur vert du salon bauma
Avec une histoire d'entreprise de plus de 67 ans, SENNEBOGEN est devenu aujourd'hui le leader mondial dans de nombreux secteurs de la manutention des matériaux et de la technique des grues. La liaison étroite avec le salon bauma n'est pas seulement démontrée par la participation de l'entreprise sans interruption depuis 60 ans au salon, mais aussi par la place qu'occupe l'entreprise dans le secteur des machines de construction.

En 2019, SENNEBOGEN est ainsi à nouveau le cœur vert du salon bauma. Au milieu du terrain des expositions, 11 équipements – de l'élévateur télescopique au grand excavateur à câbles – seront présentés au public sur une surface de 2 000 m². Une fois de plus, le salon de Munich sera le point de rencontre des enthousiastes des machines de construction, des clients et des constructeurs de ce secteur industriel du monde entier.  En 2019, sur une surface d'exposition totale de plus de 614 000 m², on attend plus de 3 500 exposants et plus de 600 000 visiteurs. Le salon bauma continue de grandir, ainsi que le nombre d'exposants. Pour SENNEBOGEN aussi, 2019 sera une année record. Nous n'avons encore jamais eu autant de vendeurs et de partenaires de distribution, une gamme de produits aussi complète et une telle joie dans l'anticipation du 60e anniversaire au salon bauma en avril 2019.

Légendes :

SENNEBOGEN expose au salon bauma depuis 1959. D'abord sur la Theresienwiese comme sur cette photographie de 1961, ensuite sur le site de Riem à Munich.


SENNEBOGEN présente ses innovations au public depuis toujours sur le salon bauma. Comme la pelle mécanique la plus silencieuse au monde, récompensée en 1989 par l'ange bleu de l'environnement.


[bookmark: _GoBack]SENNEBOGEN fête en 2019 le 60e anniversaire. Depuis 1959, l'entreprise familiale a toujours été présente au salon bauma. En avril, les innovations de ce secteur de l'industrie seront encore une fois à l'honneur dans le cœur vert du salon bauma.
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