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SENNEBOGEN: da 60 anni presenti alla bauma, la storia di successo del "cuore verde" della bauma

La storia di successo della fiera internazionale bauma ha inizio nel 1954, con solo 58 espositori riuniti sul terreno del Theresienwiese di Monaco di Baviera. Ad oggi l'area espositiva e il numero degli espositori sono aumentati di 50 volte. La ditta SENNEBOGEN è stata tra i primi espositori e partecipa alla manifestazione ininterrottamente dal 1959. Nel 2019 festeggia quindi il 60° anniversario di presenza alla bauma. Un successo per l'azienda a gestione familiare di Straubing, nella Bassa Baviera.
 
Straubing dista da Monaco di Baviera appena 150 km scarsi, quindi la bauma, per  SENNEBOGEN, è quasi come una "giornata delle porte aperte" o perlomeno la fiera di casa, pertanto strettamente legata allo sviluppo dell'azienda. Fondata nel 1952, trascorrono solo sette anni prima che Erich Sennebogen senior decida di partecipare attivamente come espositore alla Fiera dell'edilizia di Monaco, allora già in crescita. Nel corso dei primi anni della fiera di settore, che all'epoca si svolgeva ancora a cadenza annuale ed era dedicata principalmente alle ricostruzioni del dopoguerra, la fiera di Monaco di Baviera si afferma presto come importante punto d'incontro del settore e, grazie al numero sempre crescente di espositori stranieri, come fiera leader mondiale nel campo delle macchine e delle attrezzature per l'edilizia. 

Highlight di settore e innovazioni di prodotto: questa è la bauma
Parallelamente alla crescente importanza della fiera si sviluppa anche la ditta SENNEBOGEN che, nel 1959, inaugura il primo stabilimento a Straubing, su una superficie complessiva di 44.000 m², gettando le basi per uno sviluppo esponenziale. Solo pochi anni dopo dall'apertura dell'azienda, nel 1960, lascia lo stabilimento l'escavatore n. 1000. Autobagger das Werk. La bauma, sin da allora, costituisce un momento saliente per il settore edile e, ormai per tradizione, il luogo dove presentare al pubblico internazionale le ultime innovazioni. Nel 1969, per esempio, viene presentato il primo escavatore a fune completamente idraulico, che suscita grande interesse e afflusso di visitatori presso lo stand SENNEBOGEN. Nel 1972, invece, a dare spettacolo è il primo escavatore idraulico SENNEBOGEN con carrozzeria in materiale plastico.
Dal 1977 la fiera, che nel frattempo ha continuato a crescere, si svolge a cadenza triennale. Nel 1980, con l'anteprima mondiale del braccio snodato regolabile idraulicamente (GAUH), SENNEBOGEN entra nella storia della bauma. Questa grande innovazione rivoluziona il mondo degli escavatori idraulici e, ad oggi, rappresenta ancora la versione standard in tutto il mondo. Anche in fatto di tutela dell'ambiente e controllo delle emissioni, la casa costruttrice della Bassa Baviera spicca subito ai vertici. Nel 1989 il Ministero dell'ambiente bavarese conferisce il sigillo "Blauer Umweltengel" per l'escavatore più silenzioso del mondo. Dove? Ovviamente alla bauma, puntuale in occasione del 35° anniversario della fiera!

Presenti da 60 anni e, nel 2019, ancora il "cuore verde" della bauma
Oggi SENNEBOGEN, con alle spalle una storia aziendale di oltre 67 anni, è leader mondiale in numerosi campi della movimentazione dei materiali e della tecnologia delle gru. Il legame con la bauma è evidente non solo per il fatto che l'azienda è fedele espositrice, senza interruzioni, da ormai 60 anni, ma anche perché è stata in grado di affermare la sua posizione nel settore delle macchine per l'edilizia.

Nell'edizione 2019, quindi, SENNEBOGEN rappresenterà ancora il "cuore verde" della bauma. Al centro dello spazio espositivo all'aperto, su un'area complessiva di oltre 2.000 m², ad aprile saranno esposti 11 esemplari: dal piccolo sollevatore telescopico al grande escavatore a fune. Ancora una volta la Fiera di Monaco sarà per una settimana il luogo d'incontro tra appassionati di macchine per l'edilizia, clienti e produttori di tutto il mondo.  Nel 2019, su una superficie espositiva complessiva di 614.000 m², circa 3.500 espositori daranno il benvenuto a oltre 600.000 visitatori. La bauma continua a crescere incessantemente e, con lei, il numero degli espositori. Anche per SENNEBOGEN la bauma 2019 sarà un anno record. Mai prima d'ora, infatti, si sono visti un team di venditori e partner commerciali così nutrito, una gamma di prodotti così completa e tanta trepidazione come nell'anno del 60° anniversario di partecipazione alla fiera di aprile.

Didascalie:

Dal 1959 SENNEBOGEN è presente alla bauma in qualità di espositore. Dapprima sul Theresienwiese, come nella foto del 1961, poi nel quartiere fieristico di Riem, a Monaco di Baviera.


Le innovazioni di prodotto SENNEBOGEN vengono da sempre presentate al grande pubblico in occasione della bauma. Tra queste, per esempio, l'escavatore all'epoca più silenzioso del mondo, insignito proprio a Monaco, nel 1989, del sigillo "Blauer Umweltengel".


[bookmark: _GoBack]Nel 2019 SENNEBOGEN festeggia il suo 60° anniversario di presenza alla fiera: l'azienda a gestione familiare è infatti presente ininterrottamente alla bauma dal 1959. Nel mese di aprile gli esperti del settore si incontreranno ancora una volta nel "cuore verde" della bauma.
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