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SENNEBOGEN 613 – 16 t Telekran mit hochfahrbarer Kabine und geringsten Transportabmessungen

Mit dem SENNEBOGEN 613 E-Serie als Kompaktkran mit Mobilunterwagen oder Raupenlaufwerk bietet der bayerische Maschinebauer eine einzigartige Maschinenklasse für eine Vielzahl an Anwendungsmöglichkeiten. Der beliebte Kompaktkran überzeugt mit komfortablen Traglasten bis 16 t, kompakten Abmessungen im Baustelleneinsatz und bietet mit der standardmäßig hochfahrbaren multicab Kabine eine attraktive Alternative zu vielen anderen Krankonzepten.
Besonders kompakte Abmessungen und der einfache und günstige Transport machen den SENNEBOGEN 613 seit vielen Jahren zum beliebten Helfer für viele Bauunternehmen und zur interessanten Maschine für den Mietpark. Egal ob in der Ausführung als Mobilversion oder mit Raupenunterwagen beeindruckt die Maschine mit einer robusten Konstruktion, dem serienmäßigen Full-Power-Boom, 16 t Traglast und 18,8 m Auslegerlänge. 
Full-Power-Boom für stufenloses Teleskopieren
Auch der 613 ist neben den bestehenden Teleskopkranen mit dem bewährten Full-Power-Boom ausgestattet. Das bedeutet, dass alle Ausschübe kontinuierlich und stufenlos per Joystick teleskopiert werden können und so in jeder Position gearbeitet werden kann. Auch das Teleskopieren unter Last ist sicher möglich. Mit einer maximalen Auslegerlänge von 18,8 m und dem anklappbaren 5 m Spitzenausleger deckt der SENNEBOGEN 613 einen komfortablen Arbeitsbereich an und bleibt gleichzeitig kompakt und wendig. 
Geringe Transportbreite und komfortable Fahrerkabine
Mit lediglich 2,53 m Transportbreite lässt sich die Maschine sowohl in der Mobilausführung als auch mit Raupenlaufwerk unkompliziert und kostengünstig per Tieflader transportieren. Besonders interessant für den Kunden ist, dass durch die verringerte Breite des Raupenunterwagens keine Transportgenehmigung mehr erforderlich ist. 

Die komfortable Fahrerkabine Multicab vereint modernes Design mit höchstem Fahrerkomfort und ergonomischer Ausstattung. Klimaanlage und ein moderner Komfortsitz inklusive mitschwingender Bedienelemente sind beim 613 ebenfalls standardmäßig vorhanden. Typisch für die SENNEBOGEN Krane ist die Kabine um 1,75 m in der Höhe verstellbar und ermöglicht besten Überblick über den Arbeitsbereich.

Angetrieben wird der SENNEBOGEN 613 von einem sparsamen 92 kW Dieselmotor der Abgasstufe Tier 4f. Diese neue Motorengeneration entspricht nicht nur den aktuellen Anforderungen der Abgasnormen, sondern ist dank einer optimierten Abgasnachbehandlung mittels AdBlue auch noch besonders sparsam im Verbrauch. 
Bildunterschrift:

Auf der bauma zeigt SENNEBOGEN den beliebten kompakten Telekran SENNEBOGEN 613 E in der Mobilausführung.
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