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Ahora, aún con más alcance. SENNEBOGEN 870 E: excavadora de demolición con pluma de largo alcance de 36 m 

Con la excavadora de demolición 870 E, presentada a finales de 2017, SENNEBOGEN ofrece una máquina especial única que encuentra aplicación cuando se requiere de un largo alcance y precisión durante la demolición de edificios y plantas industriales. Además de con el equipo convencional de 33 m, SENNEBOGEN pone a disposición de sus clientes la 870 E con una variante aún más larga, con un alcance de 36 m y una capacidad de 4 t ex fábrica.
 
El nuevo accesorio de largo alcance se compone de una pluma de demolición de 19,5 m con dispositivo de cambio rápido, una pluma intermedia de 2,5 m y un plumín de 12,5 m con mecanismo de manejo del cabezal. Con ello, este equipo alcanza una altura de 36 m y un radio de hasta 20 m. Debido a todos los ámbitos de aplicación, la excavadora de demolición cuenta con una cómoda capacidad de carga de hasta 4 t, aunque el equipo de 33 m de largo continúa estando disponible.

Con ello, SENNEBOGEN deja constancia una vez más de cómo se integran con éxito los requisitos del cliente a la ejecución de la serie. En Bauma, la máquina se presentará al gran público por primera vez. Otro aspecto que se ha tenido en cuenta durante la ejecución de la excavadora es la gran estabilidad y la fabricación de piezas extremadamente resistentes, algo que también podrán comprobar los asistentes a la feria que se celebrará en Múnich, a partir del 8 de abril de 2019.

El diseño de la máquina parte del modelo básico de la SENNEBOGEN 870 E, con un potente motor diésel de 261 kW. Gracias al tren inferior de orugas telescópico, la anchura se puede ajustar en 4,2 m y 2,6 m. Para transportar la pesada máquina de 115 t, pueden desmontarse tanto el accesorio como el lastre trasero, con lo que el peso de transporte se reduce a 66 t.

Pie de foto:
Con la 870 R-HDD, SENNEBOGEN expone su buque insignia en la feria de maquinaria Bauma.
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