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GO FOR GREEN





Die Experten im Hafenumschlag: mit dem SENNEBOGEN 870 E und 875 E jetzt noch mehr erreichen
Seit Jahrzehnten hat sich SENNEBOGEN mit kundenspezifischen Umschlagbaggern und Kranen besonders im anspruchsvollen Hafensegment einen Namen gemacht. Gerade wenn es darum geht´, in möglichst kurzer Zeit Schiffe mit Schütt- oder Stückgütern zu entladen, kommen die flexiblen Hafenumschlagbagger von SENNEBOGEN zum Einsatz. Auf der bauma wird mit dem SENNEBOGEN 875 E Hybrid die neuste Generation mit einem erweiterten Auslegerkonzept und dem bewährten Green Hybrid System zu sehen sein.
Die SENNEBOGEN Umschlagbagger der Green Line überzeugen weltweit in anspruchsvollen Applikationen mit zuverlässiger Technik, geringsten Betriebskosten und innovativen, kundenspezifischen Lösungen für jede Herausforderung. Insbesondere mit den Modellen 870 E Hybrid und 875 E Hybrid bietet SENNEBOGEN für den Hafenumschlag eine breite Produktpalette mit Reichweiten zwischen 18 m und 29 m. Neu ist ein weiterentwickeltes Auslegerkonzept, das dank Optimierung in der Festigkeit und effizienten Gewichtseinsparungen ein noch größeres Potenzial für den Einsatz im Schütt- und Stückgutumschlag ermöglicht.
Erweiterung der Produktpalette mit jeweils drei neuen Ausrüstungsvarianten

Für den 870 E Hybrid wird die Produktpalette um drei neue Ausrüstungsvarianten von 24 m, 25 m bis 27 m erweitert. Der SENNEBOGEN 875 E Hybrid erhält ebenfalls drei neue Konfigurationsvarianten von 26 m, 27 m bis hin zur großen 29 m Ausrüstung. Für den Kunden liegen die Vorteile der neuen, traglastoptimierten Auslegersysteme auf der Hand. Einerseits lassen sich damit größere Reichweiten, bei bewährt hohen Traglasten erreichen, anderseits verfügen die kürzeren Ausrüstungsvarianten nun über deutlich angehobene Traglasten, um noch schwerere Lasten zu bewegen.

SENNEBOGEN orientiert sich mit dieser Anpassung an den branchenspezifischen Anforderungen und bietet damit Kunden weltweit insbesondere für den Hafenumschlag noch mehr Möglichkeiten.
Bewährt und unverändert bleiben die kundenspezifischen Ausstattungsvarianten mit komfortablen Großraumkabinen, speziellen Kabinenerhöhungen und das Green Hybrid Energierückgewinnungssystem, das sich erfolgreich für die Großmaschinen etabliert hat. Einsparungen in Betriebskosten von bis zu 30 Prozent sind damit seit vielen Jahren bestätigt. 

Neben den konstruktiven Änderungen werden die Umschlagbagger 870 E Hybrid und 875 E Hybrid seit 2019 mit der Abgasstufe 5 gebaut. Die sparsamen Motoren verfügen über jeweils 261 kW und 391 kW und sind auch als umweltfreundliche Elektroversion verfügbar.
Bildunterschrift:

SENNEBOGEN zeigt den Hafen Umschlagbagger 875 E Hybrid mit einer neuen Umschlagsausrüstung, die erhöhte Traglasten und Reichweiten bis 29 m bei niedrigsten Energieverbräuchen bietet.
Auch der 870 E Hybrid wird zukünftig mit drei weiteren Ausrüstungsvarianten bis 27 m Reichweite und Energierückgewinnungssystem verfügbar sein.
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