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Nous présentons le plus grand engin de manutention au monde
Le nouveau SENNEBOGEN 895 E, la nouvelle référence

SENNEBOGEN présente pour la première fois au salon bauma le nouveau 895 E, le plus grand engin de manutention jamais construit. Cette machine gigantesque impressionne par son poids en ordre de marche de 390 t et une portée maximale de 40 m. SENNEBOGEN présente le plus grand engin de manutention au monde pendant le salon bauma sur le site de production de Straubing, et définit à nouveau de nouvelles normes pour la manutention des matériaux dans des conditions exigeantes.

Plus grand, plus haut, plus loin – c'est ainsi que l'on peut décrire le développement des engins de manutention hydrauliques au cours des dernières années. Avec le plus grand engin de manutention au monde, le constructeur de machines bavarois SENNEBOGEN franchit un nouveau cap.
Nous pouvons déjà vous dévoiler les informations suivantes. Le nouveau géant se nomme 895 E et il sera le vaisseau amiral de notre flotte d'engins de manutention pour sites portuaires. 

L'efficience énergétique et le confort du conducteur pour lequel SENNEBOGEN est justement célèbre ont fait l'objet d'une attention particulière pendant la conception du nouvel engin de manutention. Le SENNEBOGEN 895 E est ainsi doté d'un système de récupération de l'énergie et de plusieurs variantes d'entraînement. Pour une visibilité optimale de l'environnement de travail, le conducteur dispose en série de plusieurs relevages de cabine.

Le directeur Erich Sennebogen promet que la fabrication de la machine sera terminée en avril pour le salon bauma.

[bookmark: _GoBack] « Jamais encore SENNEBOGEN n'avait construit un engin de manutention de dimensions aussi colossales. Son poids à lui seul est de 390 t. Le transport et le montage sur le site du salon étaient donc impossibles en raison du poids et de la taille des composants. Cette machine sera exposée aux clients intéressés pendant la semaine du salon bauma sur le site de l'usine de Straubing », explique Erich Sennebogen.

Les clients intéressés peuvent déjà contacter les partenaires de distribution SENNEBOGEN pour dès à présent réserver une visite de l'usine et organiser le transfert sur le site de Straubing. À vrai dire, cette visite vous permettra de faire d'une pierre deux coups. En outre du 895 E, vous pourrez découvrir la 9300 E, dans sa dernière version de grue mobile pour sites portuaires.

Les autres points forts concernant nos produits seront communiqués officiellement pour le salon bauma en avril.

Légende :
SENNEBOGEN présente le 895 E, le plus grand engin de manutention au monde, sur le site de l'usine de Straubing pendant le salon bauma en avril.
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Further information can be found at www.sennebogen.com
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