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Siamo lieti di presentare l'escavatore per la movimentazione dei materiali più grande del mondo
Il nuovo SENNEBOGEN 895 E definisce un nuovo punto di riferimento

[bookmark: _GoBack]Alla bauma 2019 SENNEBOGEN presenta al grande pubblico il nuovo 895 E: l'escavatore per la movimentazione dei materiali più grande di sempre. La gigantesca macchina colpisce per il peso di esercizio di 390 t e la portata di fino a 40 m. SENNEBOGEN, in occasione della bauma, esporrà presso il suo stabilimento di Straubing l'escavatore per la movimentazione dei materiali più grande del mondo, fissando ancora una volta un nuovo punto di riferimento nel campo della movimentazione impegnativa dei materiali.

Più imponente, più alto, più lungo: ecco come si possono riassumere le fasi di sviluppo dell'escavatore idraulico per la movimentazione dei materiali negli ultimi anni. Grazie all'escavatore per la movimentazione dei materiali più grande del mondo la casa costruttrice bavarese SENNEBOGEN compie un altro passo avanti.
Ecco cosa possiamo già rivelare: il nuovo gigante si chiamerà 895 E e dominerà senza dubbio la gamma degli escavatori verdi per la movimentazione dei materiali in ambito portuale. 

Per lo sviluppo del nuovo escavatore per la movimentazione dei materiali è stato posto l'accento sull'efficienza energetica e sul famoso comfort di guida SENNEBOGEN. Anche il modello SENNEBOGEN 895 E esce quindi con un sistema di recupero dell'energia e numerose varianti di motore. Di serie, il conducente può scegliere tra diverse altezze della cabina per una visuale ottimale dell'area di lavoro.

La macchina sarà ultimata, puntuale, per la bauma di aprile, afferma l'amministratore delegato Erich Sennebogen.

 "Le dimensioni di questo enorme escavatore per la movimentazione dei materiali metteranno in ombra tutte quelle dei precedenti modelli SENNEBOGEN: basti pensare che il peso di esercizio è pari a circa 390 t. Questo, unitamente alle dimensioni dei vari componenti, rende impossibile il trasporto e il montaggio presso il quartiere fieristico. Pertanto, saremo lieti di mostrare la macchina a tutti i clienti interessati, durante la settimana della bauma, presso il nostro stabilimento di Straubing", spiega Erich Sennebogen.

I clienti interessati possono prenotare sin d'ora, presso i partner commerciali SENNEBOGEN, la visita allo stabilimento e il transfer per raggiungere lo stabilimento di Straubing. Per inciso, in questa occasione lo stabilimento vale la visita per due motivi: oltre al modello 895 E sarà possibile vedere anche l'ultima versione della gru portuale 9300 E.

Ulteriori highlight sul prodotto saranno comunicati in occasione della presentazione ufficiale alla bauma 2019 che si terrà nel mese di aprile.

Didascalia:
Ad aprile SENNEBOGEN presenterà alla bauma l'escavatore per la movimentazione dei materiali più grande del mondo, il modello 895 E, che sarà visibile presso lo stabilimento di Straubing.
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Further information can be found at www.sennebogen.com
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