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Permis de conduire, s'il vous plaît ! – les conducteurs de machines ont-ils besoin de suivre une formation ?
Oui – la formation des conducteurs est non seulement utile, mais aussi rendue obligatoire par la loi. En dépit des différentes réglementations en vigueur en Europe, les employeurs doivent veiller à ce que les conducteurs de machines suivent une formation correspondante. Pour ce faire, le permis de conduire pour machines de terrassement ou grues, comme celui délivré par l'Académie SENNEBOGEN à Straubing, représente une bonne opportunité. 
Le rôle du conducteur est déterminant pour l'efficacité de la machine sur le terrain. Pour des raisons de sécurité et d'assurances, le conducteur doit recevoir la meilleure formation possible. 
Une formation est-elle nécessaire pour les conducteurs de grues et de pelles mécaniques, même lorsqu'ils sont très expérimentés ? Les opérateurs comme les exploitants se posent la même question. Une chose est sûre : en Europe, les formations des opérateurs sont clairement réglementées. La directive 2009/104/CE réglemente ainsi l'utilisation des machines. L'instruction doit être appropriée, y compris en ce qui concerne les risques liés à l'utilisation des machines. Les employeurs ont donc l'obligation de faire suivre à leurs employés une formation adaptée.
Permis de conduire pour pelles mécaniques et grues : formation en théorie et en pratique
SENNEBOGEN offre régulièrement la possibilité de participer à un séminaire de deux jours dans son Académie pour la délivrance d'un permis de conduire valide. Au cours de cette formation, les participants vont acquérir les connaissances techniques et la capacité d'utiliser des machines, et recevoir un permis de conduire pour machines de terrassement. La conduite de la machine sur un parcours d'obstacles tout comme le positionnement en toute sécurité des charges sont enseignés au cours de cette formation. Celle-ci est exécutée en conformité avec les principes fondamentaux de la directive sur la sécurité au travail, TRBS 2111 et de l'assurance sociale allemande des accidents du travail et maladies professionnelles DGUV 309-003 et 100-500. 
Au terme d'un contrôle final théorique et pratique, les participants obtiennent le permis de conduire ainsi que le statut de « personne formée ».
En tant qu'employeur, quels sont les points importants à prendre en compte si mes employés ont besoin d'une formation ? La certification requise est importante, notamment pour les formations des opérateurs et les permis de conduire.
L'académie SENNEBOGEN est régulièrement contrôlée concernant les formations internationales des opérateurs conformément au principe fondamental de l'assurance sociale allemande des accidents du travail et maladies professionnelles DGUV 309 – 003 et les normes ISO 15513 / SAE J 1238. Le certificat d'aptitude délivré par l'académie est ainsi valide en Allemagne comme à l'étranger.
Des formateurs certifiés pour un permis de conduire à valeur ajoutée
La formation du conducteur offre aussi la possibilité de tester les machines dans des conditions proches de la réalité dans les applications les plus diverses. Ainsi par exemple, les opérateurs apprennent à conduire les machines en économisant du carburant, à les manipuler avec précaution et à utiliser efficacement les ressources.
Légende : 
une offre de l'Académie SENNEBOGEN : Permis de conduire pour pelles mécaniques et grues mobiles. Une offre individuelle de formation théorique et pratique ainsi qu'un terrain d'entraînement complet offrent des conditions préalables idéales pour un perfectionnement réussi.
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