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Patente, prego! I conducenti hanno bisogno di essere formati?
Certo! La formazione dei conducenti non è solo auspicabile, ma si tratta di un requisito di legge. Sebbene nei vari Paesi europei siano in vigore normative differenti, ciascun datore di lavoro è tenuto a formare nel migliore dei modi i propri conducenti. Una soluzione particolarmente valida è quella di una patente specifica per la conduzione di macchine movimento terra e gru come quella proposta, per esempio, dall'accademia SENNEBOGEN di Straubing. 
Ogni macchina è performante solo quanto il conducente che la utilizza e, quindi, per motivi di sicurezza e a fini assicurativi, è necessario che il personale sia formato nel miglior modo possibile. 
Ora i conducenti hanno bisogno di un'apposita formazione per utilizzare gru ed escavatori o è sufficiente l'esperienza pluriennale? Questa è la domanda che pongono spesso, indistintamente, operatori e datori di lavoro. Tuttavia, una cosa è certa: in Europa esistono linee guida specifiche sul tema della formazione degli operatori ai sensi della direttiva 2009/104/CE che disciplina l'utilizzo delle attrezzature da lavoro e in cui si parla di "formazione adeguata, anche sugli eventuali rischi che tale uso comporta". Pertanto, i datori di lavoro sono tenuti a formare adeguatamente il proprio personale.
Patente per escavatori e gru: formazione teorica e pratica
Nel corso di un seminario della durata di due giorni, l'accademia SENNEBOGEN offre la possibilità di conseguire l'apposita patente per l'utilizzo di questi macchinari. Nel corso di questa formazione i partecipanti apprendono le nozioni tecniche e imparano a condurre le macchine, conseguendo così la patente per l'uso di macchine movimento terra. La formazione avviene su un percorso creato appositamente per imparare a condurre la macchina e a distribuire in modo sicuro i pesi nelle operazioni di carico e scarico. La formazione si basa sui principi della normativa tedesca sulla sicurezza sul lavoro, dei regolamenti tecnici sulla sicurezza sul lavoro TRBS 2111, del regolamento DGUV 1, dei principi 309-003 DGUV e 100-500 DGUV. 
Col superamento di un esame finale teorico e pratico i partecipanti conseguono la patente e il grado di "persona qualificata".
In qualità di datore di lavoro, a cosa devo prestare attenzione quando ho bisogno che i miei dipendenti seguano un corso di formazione? In particolare per i corsi di formazione degli operatori e per il conseguimento della patente è necessario prestare sempre attenzione alla certificazione necessaria.
L'accademia SENNEBOGEN, per esempio, è regolarmente ricertificata ai sensi dei principi DGUV 309 – 003 e della normativa ISO 15513 / SAE J 1238 per tenere corsi di formazione degli operatori a livello internazionale. L'attestato di idoneità rilasciato, pertanto, è valido a livello internazionale.
Patenti con valore aggiunto grazie a docenti certificati
La formazione dei conducenti offre inoltre la possibilità di testare le macchine nei vari impieghi possibili e in condizioni quanto più realistiche possibile. Temi come la guida a ridotto consumo di carburante, le modalità di risparmio energetico e l'utilizzo più efficiente delle risorse possono essere illustrati in modo comprensibile.
Didascalia: 
Un'offerta dell'accademia SENNEBOGEN: patente per escavatori e autogru. Un'offerta di formazione teorica e pratica individuale e un'area di formazione completamente attrezzata costituiscono le migliori premesse per un aggiornamento professionale di successo.
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