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Ваши водительские права, пожалуйста! — должны ли операторы спецтехники проходить спецподготовку?
Да, подготовка водителей не только целесообразна, но и обязательна по закону. Хотя в Европе действуют разные правила, каждый работодатель проводит соответствующее обучение своих операторов. В качестве одного из вариантов можно рассматривать обучающий курс академии SENNEBOGEN в г. Штраубинг, по окончании которого выдается удостоверение оператора землеройной машины или крана. 
Любая машина хороша настолько, насколько хорош ее водитель. Именно поэтому, а также в связи с вопросами техники безопасности и страхования, операторы спецтехники должны проходить тщательную подготовку. 
Должны ли водители проходить специальную подготовку по управлению краном или экскаватором, или для этого достаточно многолетнего опыта? Этот вопрос задают как операторы, так и руководители строительных компаний. В одном можно точно не сомневаться: в Европе действуют четкие руководящие принципы для обучения операторов спецтехники, в частности, Директива о рабочем оборудовании 2009/104 / EC, которая регулирует требования к технике безопасности и охране здоровья для использования рабочего оборудования. В этом документе говорится об «исчерпывающем инструктаже, в том числе, относительно связанных с использованием рабочего оборудования рисков». Таким образом, работодатели обязаны проводить соответствующее обучение своих сотрудников.
Удостоверение оператора экскаватора и крана: теоретическая часть и практическая подготовка
SENNEBOGEN регулярно проводит в собственной академии двухдневный обучающий курс, по окончании которого выдается официальное водительское удостоверение. В ходе этого обучающего курса участники приобретают теоретические знания и практические навыки управления машинами, а также по итогам обучения получают удостоверение оператора землеройной машины. Отрабатываются навыки вождения, а также приемы безопасного позиционирования в процессе погрузочно-разгрузочных работ. Обучение проводится с соблюдением всех действующих в Германии предписаний (BetrSichV, TRBS 2111, DGUV 1, DGUV 309–003, DGUV 100-500). 
После сдачи выпускного экзамена по теории и практике участникам выдается водительское удостоверение и присваивается статус «лицо, прошедшего инструктаж».
На что мне, как работодателю следует обратить внимание, если мне нужно подготовить моих сотрудников? Важно обращать внимание на сертификацию организации, которая проводит обучение операторов и выдает водительские удостоверения.
К примеру, академия SENNEBOGEN регулярно проходит повторную сертификацию для международных обучающих курсов для операторов в соответствии с действующими в Германии предписаниями и стандартами (DGUV 309 – 003; ISO 15513 / SAE J 1238) Поэтому выданное удостоверение о присвоении квалификации действует и за пределами Германии.
Водительские права и ценные знания от сертифицированных преподавателей
Обучение водителей также предполагает отработку практических навыков управления машинами для решения различных задач в приближенных к реальным условиях. Приемы экономичной езды, бережное управление машиной, эффективное использование ресурсов могут быть продемонстрированы наглядно.
Подрисуночная надпись: 
Предложение академии SENNEBOGEN: удостоверение оператора экскаватора и мобильного крана. Индивидуальное обучение теории и практическим навыкам, а также большая тренировочная площадка обучения — лучшие условия для успешного повышения квалификации.
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