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«Su carnet, por favor» – ¿Se precisa de formación para la manipulación de maquinaria?
Sí. La formación no solo resulta práctica, sino que además es obligatoria. Si bien existen diferencias en cuanto a la regulación a este respecto en los distintos países de Europa, las empresas hacen bien en dotar a sus empleados de los conocimientos necesarios en la manipulación de la maquinaria correspondiente. Una buena oportunidad es la que brinda el permiso de operador de maquinaria de movimiento de tierras o grúas, que se ofrece por ejemplo en la Academia SENNEBOGEN de Straubing (Alemania). 
La eficiencia de la máquina es equiparable a la del operador que la controla, por lo que este debería contar con la mejor formación posible, también por motivos de seguridad y salud. 
¿Es necesario ahora un permiso para el manejo de grúas y excavadoras o basta con una larga experiencia? Tanto operadores como empresas se plantean esta pregunta. La respuesta es concluyente. En Europa existen disposiciones claras sobre la formación de operarios, a la que se aplica la Directiva 2009/104/CE relativa a la utilización de los equipos de trabajo. En ella, se habla de «una formación adecuada, incluso sobre los riesgos que, llegado el caso, supone dicha utilización». Por tanto, las empresas están en la obligación de formar a sus empleados adecuadamente.
Permiso para excavadoras y grúas: formación teórica y práctica.
SENNEBOGEN ofrece con regularidad en su propia academia seminarios de dos días de duración para la obtención de un permiso válido. En el curso de este seminario, los asistentes adquieren los conocimientos y las habilidades necesarias para la utilización de las máquinas, y obtienen asimismo el permiso para el uso de maquinaria de movimiento de tierras. En un circuito de habilidad, se entrenarán tanto la conducción como el correcto posicionamiento de las cargas. La formación se realiza en base a los principios del BetrSichV (Reglamento alemán de Seguridad Laboral), la TRBS 2111 (Regulación Técnica para la Seguridad Laboral), la normativa 1 del DGUV (Seguro de accidentes obligatorio), el Reglamento 309-003 del DGUV y el Reglamento 100-500 del DGUV. 
Tras la superación de un examen final teórico y práctico, los asistentes obtienen un permiso de conducción y la categoría de «operario instruido».
En calidad de empleador, ¿qué debo tener en cuenta si necesito formación para mis empleados? Especialmente en relación con la formación de operarios y los permisos, deberá tener en cuenta siempre la certificación necesaria.
La Academia SENNEBOGEN actualiza con regularidad su certificación para la formación internacional de operarios conforme al Reglamento 309 - 003 del DGUV y la normativa ISO 15513 / SAE J 1238. Con ello, el permiso expedido tiene también validez internacional.
Permisos con valor añadido gracias a formadores cualificados
La formación como operador de maquinaria ofrece además la posibilidad de probar las máquinas en condiciones similares a las reales y para diversas aplicaciones. En este contexto, pueden mostrarse de forma comprensible el modo de operar para ahorrar combustible, cuál es el manejo más adecuado de la máquina y cómo se utilizan los recursos de la manera más eficiente.
Pie de foto: 
La Academia SENNEBOGEN ofrece permisos para excavadoras y grúas móviles. Una formación práctica y teórica personalizada, así como un amplio terreno de entrenamiento, brindan las mejores condiciones para una formación continua de éxito.
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