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Nouveaux modèles à l'échelle 1:50 pour le salon bauma : du grand excavateur à câbles jusqu'au petit élévateur télescopique

À l'occasion du salon bauma en avril, SENNEBOGEN prépare de nombreux modèles réduits en zinc moulé sous pression de qualité supérieure. Ces nouveaux modèles réduits de haute précision vont du grand excavateur à câbles dans ses différentes versions jusqu'à l'élévateur télescopique 355 E Multi Line introduit en 2018.

Après l'élargissement vers le haut et vers le bas de la gamme des grues et des engins de manutention SENNEBOGEN au cours des dernières années, les modèles réduits correspondants à l'échelle 1:50 sont enfin disponibles. 10 nouveaux modèles seront proposés à un prix spécial dans la boutique SENNEBOGEN du salon bauma. En plus de l'élargissement de la gamme des modèles, les nouvelles variantes de cabines Multicab et Maxcab seront utilisées pour la première fois sur les modèles SENNEBOGEN. 

Des informations plus précises vont suivre.

Légende :
10 nouveaux modèles réduits destinés aux collectionneurs et aux amis de la marque seront disponibles dans la boutique SENNEBOGEN du salon.
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Further information can be found at www.sennebogen.com
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