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Новые модели в масштабе 1:50 к открытию bauma: от большого драглайна до маленького телескопического погрузчика

Как раз к открытию bauma в апреле SENNEBOGEN представит большое количество новых масштабных моделей из высококачественного материала — литого под давлением цинка. Ассортимент новых моделей варьируется от большого драглайна в различных версиях до точной копии представленной в 2018 году серии телескопических погрузчиков 355 E Multi Line.

После того, как за последние годы был расширен ассортимент кранов и перевалочных экскаваторов SENNEBOGEN, ассортимент масштабных моделей 1:50 теперь тоже пополнится различными новинками. В своем магазине сувениров SENNEBOGEN будет предлагать во время проведения выставки bauma в общей сложности 10 новых моделей по привлекательным ценам. Кроме того, ассортимент моделей не только пополнится, но и впервые появятся модели SENNEBOGEN с новыми вариантами кабины Multicab и кабиной большего размера Maxcab. 

Более подробная информация будет предоставлена позже.

Подрисуночная надпись:
К открытию выставки bauma коллекционерам и друзьям SENNEBOGEN предлагает в своем сувенирном магазине 10 новых масштабных моделей по привлекательной цене.
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